



李娜惜败悉尼赛

10日,2013WTA顶级巡回赛阿皮亚悉尼国际赛结束了首场半决赛的争夺。李娜与拉德万斯卡上演激烈对碰,最终疲劳作战的李娜以3:6/4:6惜败,8连胜遭终结。(京华)

西甲被评为世界最强联赛

昨天,国际足球历史和统计联合会公布了2012年世界最强国家联赛排名,西甲连续第3年荣膺世界第一,巴甲力压德甲、意甲和英超列第二。(天舒)

安蒂奇抵京 鲁能顶级接待

鲁能新帅安蒂奇昨天飞抵首都机场,俱乐部方面安排了高规格的接待。当安蒂奇走出首都机场时,俱乐部总经理、常务副总经理以及各个中层部门的负责人全部出现在迎接队伍中。晚上,当鲁能新帅与高层们返回济南时,“欢迎安蒂奇回家”的中英文条幅也挂在了鲁能俱乐部外的天桥上。值得一提的是,鲁能聘用过多任外教,但是此前从没有哪位受到如此高规格的礼遇。(晓敏)

奥沙利文喂猪去了



据英国《太阳报》报道,斯诺克世界冠军英国人奥沙利文本赛季未提前休赛,调整低落的状态。在此期间,这位37岁的四届世界冠军得主,经常自愿为他家附近的一个农场干活,甚至干起喂猪、清理猪圈的事。(狐狐)

巴西为世界杯免费培训妓女

昨天,《每日邮报》公布了一则巴西世界杯的奇闻。据悉,巴西贝洛奥里藏特的性工作者协会主席宣布,为了喜迎2014世界杯,该协会将免费为会员培训英语、法语和意大利语的课程,进一步提升性工作者的“业务水平”。据悉,该协会的4000名会员中,已有300人开始接受外语培训,该协会同时还在招募教外语的志愿者。(钱业)

给球衣签名

巴神竟写下梅西的名字

巴神的世界凡人不懂!在曼城俱乐部日前公布的一段视频中,包括麦孔、科拉罗夫在内的几名球员在给曼城球衣签名,而巴神则为全世界带来了自己的最新神作。视频中,只见麦孔和科拉罗夫都遵照俱乐部工作人员的安排,在球衣上签下自己的名字。此时,只见一旁的巴洛特利大笔一挥,在一件球衣上签名。而当镜头拉近的时候,人们惊讶地发现巴神签的竟然不是自己的名字,而是梅西!(东方)



9日晚,CBA联赛第20轮战罢,八一队坐镇主场宁波,以99:90战胜青岛队。这本来是一场普通的比赛,但青岛队最后时刻因不满判罚而退场,这场闹剧使比赛成为今天球迷和媒体的话题焦点。记者了解到,中国篮协已成立危机公关小组,具体处理意见还在研究中。可以肯定的是,青岛队势必因冲动退场而收到罚单。

CBA第20轮客场不敌八一队 最后时刻不满判罚全队退场
比赛中断15分钟 必将被中国篮协处罚

裁判偏心 青岛队“不打了”

>>>事件回放 关键时刻判罚 引来青岛队不满

在9日晚的比赛中,青岛队首节先以全华班出战,很快以14:37落后,不过外援登场后,青岛队开始追分,比赛最后时刻,他们凭借薛玉洋的三分球,将比分追至90:93。在随后一次进攻中,八一队刘书楠在外线命中一记三分球,比分被改写为96:90。不过,录像回放显示,刘书楠三分球出手时,计时器显示进攻时间已经过了24秒。这记入球引来青岛队不满,替补队员和教练员都冲向技术台投诉,认为这个进球应该被判无效。青岛队领队姜世伟不但大吼着走向技术台,还愤怒地一脚踢飞了技术代表的牌子。

本场比赛的技术代表黄黎和主裁判吴敏华经过商议后,承认了八一队进攻确实超时,同意将计时器回表,但依然判三分有效。

这一“最终判决”甚至让主场球迷也无法理解,他们高喊:“黑哨!黑哨!”青岛队上下对此更是无法理解,既然裁判已经承认八一队进攻确实超过24秒,那么过了24秒才出手的三分球为什么还是有效的呢?

随后,青岛俱乐部的队员和工作人员纷纷喊着“不打了”,并转头走向休息室。

这场罢赛闹剧持续了10分钟后,青岛队派出5名队员回到场上,但他们没有再参与到比赛中,而是安静地站在中场附近,眼看着八一队张博执行罚球,随后八一队球员将球运至比赛结束。

据记者了解,青岛队原本不想再“返场”,但中国篮协有规定,罢赛的俱乐部将被取消下赛季的CBA参赛资格,因此,青岛队才决定采取这种“消极不抵抗”的做法。从青岛队向技术台抗议,一直到队员重新回到场上,这个过程持续了约15分钟。

>>>赛后反应 薛玉洋“没法说” 麦蒂讽刺裁判

在赛后的发布会上,青岛队主教练张世璋没有评论刘书楠那记三分球,队员薛玉洋则表示:“我还要继续在中国篮球圈混,所以有些东西我也没法再说了。”他们的不满情绪溢于言表。

相比之下,作为青岛队外援的麦蒂说话就没有那么多顾忌了。他昨晚在微博上称:“CBA这些裁判应该更好地做好自己的工作,我的队友们每场比赛都打得很努力,这‘三只瞎眼鼠’(原文为three blind mice,是一首英语儿歌的歌名,在这里指场上的三名裁判)让这些努力都白费了。”

青岛队总经理生锡顺昨晚在电话中对记者表示:“事关比赛结果的关键判罚,出现这样明显的误判,实在让我们没法理解。上诉不上诉我们还没决定,我们也不确定上诉是否有用,我觉得上诉也无法改变比赛的结果。但可以肯定的是,我们会向中国篮协抗议。”

>>>今日追访 篮协着手补救 青岛队难逃一罚

青岛队9日晚的遭遇引来媒体和球迷的质疑,10日,中国篮协开始着手补救。10日上午,记者从中国篮协了解到,现在他们已成立了危机公关小组,八一队和青岛队两家俱乐部的新闻负责人,都在这个危机公关小组中。公关小组的成员将首先集体观看比赛录像,然后阅读技术代表、裁判员的报告。同时,两家俱乐部也会针对本场比赛上交一份报告。中国篮协要求,在危机公关小组没对这件事情做出处理意见前,两家俱乐部不能随意发表评论。目前可以确定的是,青岛队在比赛末尾退场的行为,肯定会受到处罚。(化谦)

【相关链接】

CBA记录台事故

■2012年11月30日,王治郅绝杀青岛男篮,八一队101:99险胜。当时只剩1秒钟,但王治郅接球后计时器并未马上启动,直到他做投篮动作时才开始跑表,这中间他甚至还有时间做了假动作晃开对手。

■2013年1月2日,八一主场战北京的比赛中,记录台两次出现低级失误,一次在八一队进攻不到10秒便响起24秒的长笛。第二次是在第三节比赛还剩几秒时,技术台又再次发出本节结束的笛声,导致北京队被八一偷袭成功。(时间)